
 ACTA SESION EXTRAORDINARIA “CONCEJO MUNICIPAL DE V ALDIVIA”  
 
 

DIA : VIERNES 01 DE FEBRERO DE 2008 
 
 

  Siendo las 18:07 horas del día Viernes 01 de Febrero de 2008, se lleva a efecto la 
SESION EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE VALD IVIA , presidida por 
el señor BERNARDO BERGER FETT , Alcalde de la comuna,  actuando como Secretaria la 
señora PATRICIA ESTRADA ITURRA , Secretaria Municipal,  con la asistencia de las siguientes 
personas, GERMAN URIBE MARTÍNEZ, Director de Adm. y Finanzas, MARÍA JOSÉ 
FREIRE ALLENDES , Directora (S) de Secplan, RAMON GONZALEZ ALVAREZ, 
Administrador Municipal, GISELA PAREDES PACHECO, Asesor Jurídico, ADOLFO 
MONTIEL MANCILLA , Director de Control, NINO BERNUCCI DIAZ , Director de Tránsito, 
DAVID ZAPATA CERON , Profesional Dirección de Tránsito. 
 
 
  Asisten los siguientes Concejales: 

- MARCOS ILABACA CERDA 
- OMAR SABAT GUZMÁN 
- FERNANDO SCHULTZ OETTINGER 
- MARCOS CORTEZ MUÑOZ 
- ENRIQUE SALINAS AGUILAR 
- FRANCISCO EGUILUZ FIGUEROA 
- ISRAEL HUITO LÓPEZ 
- JAIME VALDENEGRO CORTES 

 
 
 

T A B L A  
 
1.- MATERIAS DE ACUERDO: 

 
a) Adjudicación propuesta pública nº 3-2008 concesión municipal de 

estacionamientos de tiempo limitado en las vías públicas de la comuna de 
valdivia. 

 
b) Aprobación concesión terreno para la instalación de juegos mecánicos de 

entretención. 
 

 
 
SEÑOR BERGER, ALCALDE : Siendo las 18:07 horas doy por abierta esta sesión extraordinaria 
del Concejo Municipal de Valdivia, correspondiente al día Viernes 01 de Febrero de 2008. Pasamos 
a revisar los puntos de la Tabla. 
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1.- MATERIAS DE ACUERDOS: 
 
 
a) ADJUDICACIÓN PROPUESTA PÚBLICA Nº 3-2008 “CONCESIÓN MUNICIPAL 

DE ESTACIONAMIENTOS DE TIEMPO LIMITADO EN LAS VÍAS PÚBLICAS 
DE LA COMUNA DE VALDIVIA”. 

 
 
SEÑOR BERGER, ALCALDE :  Este tema lo expone don Nino Bernucci Diaz, Director de 
Tránsito. 
 
 
SEÑOR NINO BERNUCCI, DIRECTOR DE TRÁNSITO : 
 
 
 
 
EXPONE CONFORME LOS ANTECEDENTES QUE SE ADJUNTAN A LA PRESENTE 
ACTA. 
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SEÑOR BERGER, ALCALDE :  Votamos. Se vota. 
 
ACUERDO Nº 22.-  / EL CONCEJO MUNICIPAL DE VALDIVIA, ACUERDA  ADJUDI CAR  LA  
PROPUESTA PÚBLICA Nº 3-2008 DENOMINADA “CONCESIÓN M UNICIPAL DE ESTACIONAMIENTOS 
DE TIEMPO LIMITADO EN LAS VÍAS PÚBLICA DE LA COMUNA  DE VALDIVIA”, AL OFERENTE 
SERVICIOS DE ESTACIONAMIENTOS CONTROLADOS S.A. POR UN MONTO TOTAL DE $664.224.000.- 
 
VOTAN FAVORABLEMENTE EL ACUERDO LOS CONCEJALES SEÑO RES MARCOS ILABACA 
CERDA, OMAR SABAT GUZMÁN, FERNANDO SCHULTZ OETTINGE R, ENRIQUE SALINAS AGUILAR, 
FRANCISCO EGUILUZ FIGUEROA Y JAIME VALDENEGRO CORTÉ S, Y ALCALDE SEÑOR 
BERNARDO BERGER FETT. 
SE ABSTIENEN DE VOTAR LOS CONCEJALES SEÑORES MARCOS CORTEZ MUÑOZ E ISRAEL 
HUITO LÓPEZ. 
 
 
 
b) APROBACIÓN CONCESIÓN TERRENO PARA LA INSTALACIÓN  DE JUEGOS 

MECÁNICOS DE ENTRETENCIÓN. 
 
 
SEÑOR BERGER, ALCALDE :  Este tema lo expone la señora María José Freire, Directora 
Subrogante de la Dirección de Secplan. 
 
 
SEÑORA MARÍA JOSÉ FREIRE, DIRECTORA (S) DE SECPLAN : 
 
 
 
 
EXPONE CONFORME LOS ANTECEDENTES QUE SE ADJUNTAN A LA PRESENTE 
ACTA. 
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SEÑOR BERGER, ALCALDE : Votamos. Se vota. 
 
ACUERDO Nº 23.-  / EL CONCEJO MUNICIPAL DE VALDIVIA, ACUERDA ENTREGA R LA 
CONCESIÓN DE TERRENO, PARA INSTALACIÓN DE ENTRETENC IONES MECÁNICAS EN EL 
PARQUE SAVAL, DURANTE EL MES DE FEBRERO 2008 (del 04 al 24), A LA OFERENTE ROSA 
ADRIANA ABARCA ARCE POR UN VALOR TOTAL DE $2.500.00 0.- 
 
TOMAN EL ACUERDO LOS CONCEJALES SEÑORES MARCOS ILAB ACA CERDA, OMAR SABAT 
GUZMÁN, FERNANDO SCHULTZ OETTINGER, MARCOS CORTEZ M UÑOZ, ENRIQUE SALINAS 
AGUILAR. FRANCISCO EGUILUZ FIGUEROA, ISRAEL HUITO L OPEZ Y JAIME VALDENEGRO 
CORTÉS,  Y EL SEÑOR ALCALDE DON BERNARDO BERGER FET T. 
 
 
SEÑOR BERGER, ALCALDE :  Damos por terminada esta sesión extraordinaria del Concejo 
Municipal. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 BERNARDO BERGER FETT 
 A L C A L D E 

PATRICIA ESTRADA ITURRA  
SECRETARIA MUNICIPAL  

 
 
 


